
介護保険料　特別徴収（年金天引き）額　平準化のイメージ

仮徴収額が低く、本徴収額が高い場合

【平準化前】 例：5段階 年額６３，６００円

前年度 今年度 来年度

２月 ４月 ６月 ８月 １０月 １２月 ２月 ４月

【平準化後】

前年度 今年度 来年度

10,600

２月 ４月 ６月 ８月 １０月 １２月 ２月 ４月

※　端数は10月分に加えられます。

10,700 10,600 10,600

同額

2,100 2,100 14,800 14,800

仮徴収

仮徴収 本徴収

同額

19,100 19,100 19,100

６３，６００円

2,100 2,100

同額

2,1002,100

６３，６００円

本徴収

19,100

同額



仮徴収額が高く、本徴収額が低い場合

【平準化前】 例：８段階 年額９５，４００円

前年度 今年度 来年度

２月 ４月 ６月 ８月 １０月 １２月 ２月 ４月

【平準化後】

前年度 今年度 来年度

２月 ４月 ６月 ８月 １０月 １２月 ２月 ４月

※　端数は10月分に加えられます。

15,900

同額

11,300

同額

同額

25,000 25,000

11,300

仮徴収

6,800

本徴収

仮徴収

同額

25,000 25,000 25,000

９５，４００円

９５，４００円

16,000 15,900 15,900

本徴収

25,000

6,800 6,800 6,800


